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oKaj sploh lahko stori en človek proti globalnim 
problemom kot so revščina, onesnaževanje 
okolja, nespoštovanje človekovih pravic? Lahko 
veliko. Tako kot razni stripovski superheroji 
rešujejo svet, tudi v realnem svetu obstajajo 
superjunaki. To niso tisti, ki so preplezali vse 
najvišje vrhove na svetu, niti uspešni poslovneži 
z lastnim imperijem, še manj pa kak igralec iz 
akcijskega filma. Superjunaki realnega sveta 
so vsakdanji ljudje, ki dejansko pripomorejo k 
spremembi sveta na bolje. Ampak o njih mediji 
pač ne pišejo prav pogosto.
Albina Ruiz živi v Limi (Peru), že kot študentka 
pa se je osredotočala na revna in prenaseljena 
predmestja na severu Lime, ki so se dušila v 
smeteh zaradi neučinkovitega sistema odvoza 
odpadkov. Znano je, da kopičenje odpadkov 
na ulicah povzroča številne bolezni med revnimi 
prebivalci, celo epidemije kolere, ogroža pa tudi 
podtalnico. Albina je situacijo podrobno raziskala 
in dobila idejo, kako s pomočjo skupnosti 
prebivalcev rešiti problem. In to idejo uresničuje 
že več kot 20 let – v Limi deluje mreža številnih 
čistilnih mikro podjetij, ki jih vodijo prebivalci 
sami. S predelanimi tricikli po ulicah pobirajo 
papir, plastenke, pločevinke in druge odpadke, ki 
jih sproti sortirajo za reciklažo. Odpadke potem 
odpeljejo na smetišče ali prodajo posameznim 
predelovalnicam, nekatere odpadke pa so se 
naučili sami predelovati. Seveda je pomemben del 
uresničevanja te ideje tudi osveščanje prebivalcev 
glede varovanja okolja in zdravja ter sodelovanje 
z državnimi institucijami in drugimi organizacijami, 
ki zagotavljajo sredstva za nadgrajevanje osnovne 
ideje v učinkovit sistem odvoza in reciklaže 
odpadkov.
In rezultat? S pomočjo mikro podjetij je 
zagotovoljeno redno čiščenje ulic za simbolično 
ceno, hkrati pa sicer brezposelni prebivalci dobijo 
delo in celo nekaj zaslužijo. Ulice so torej čiste, 
število bolezni je upadlo in odpirajo se vedno 
nova delovna mesta. In še več – ideja je tako 
učinkovita, da se je razširila tudi v številnih drugih 
perujskih mestih. 
Vsi smo lahko superjunaki realnega sveta - znanje 
za reševanje globalnih problemov imamo, samo 
uporabiti ga moramo. Ne moremo samo čakati, da 
bo vse probleme rešila država. Tudi posamezniki 
lahko veliko naredimo. In takih posameznikov, kot 
je Albina, je na svetu precej. Lahko pa bi jih bilo 
še več ...
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PRODAJNA MEsTA
Seznam prodajnih mest za klasično EURO<26 kartico in partnersko 
SŽ-EURO<26 kartico lahko najdeš na spletnem naslovu www.euro26.si.   

cENEJE z VLAKOM PO EVROPI!
Imetniki kartice SŽ-EURO<26 lahko poleg 30% popusta na 
vlakih po Sloveniji koristijo tudi 25% RAILPlus popust za 
potovanja v mednarodnem prometu! 
Popust velja pri nakupu vozovnic za skoraj vse evropske 
železnice - za relacije med najmanj dvema državama.  Več 
informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si.

EURO<26 DVE mladinski kartici
Mednarodni projekti, natečaji in srečanja mladih, informacije o 
kulturnih dogodkih, več kot 100. 000 popustov in ugodnosti po 
Evropi in Sloveniji, brezplačna rezervacija prenočišč Hostelworld ... 
vse to je mogoče samo z dvema mladinskima karticama:

EURO<26: klasična mladinska kartica nudi vse zgoraj 
našteto (in več) / 8,35 EUR (2.000 SIT);
SŽ-EURO<26: partnerska mladinska kartica 
nudi vse, kar ima klasična, in še 30% popust na vlakih 
po Sloveniji ter 25% RAILPlus popust za potovanja v 
mednarodnem prometu! / 17 EUR (4.074 SIT) -  od 1. marca '07

REzERVAcIJE PRENOCISC HOsTELWORLD
Kartice EURO<26 nudijo tudi možnost brezplačne rezervacije 
prenočišč HOSTELWORLD po celem svetu (samo preko spletne 
strani www.euro26.si). Za potrditev rezervacije je potrebno poravnati 
predplačilo (10% cene nočitve) s kreditno kartico. Ostalih  90% 
plačaš ob prihodu v prenočišče. Več: www.euro26.si

POLETNI FEsTIVAL LAKE07
Kaj boš delal to poletje? Bi se preizkusil v adrenalinskih 
športih, počival na plaži, sodeloval v kreativnih delavnicah ali 
užival na koncertih v živo? Zakaj pa ne bi kar vse naenkrat: 
poletni festival LAKE07 ti omogoča vse to z 10 % EURO<26 
popustom! LAKE07 je največji poletni festival na avstrijskem 
Koroškem (Pirkdorfersee blizu meje): 6 tednov koncertov, 
športnih aktivnosti in počitnic ob jezeru – od 7. julija do 17. 
avgusta.
Preprosto, kupiš vstopnico za en teden in si izbereš ali boš 
prespal v svojem šotoru, v indijanskem “Tipi” šotoru za 5 
oseb, v “Cube” za 3 osebe ali v hotelu. Paket vključuje 
6 nočitev, vsakodnevni “brunch buffet”, vse večerne in 
športne aktivnosti, dve delavnici in dva posebna dogodka. 
Trikrat na teden pa se bo zgodil koncert v živo z lokalnimi in 
mednarodnimi glasbenimi skupinami. Vstopnice z EURO<26 
popustom lahko kupiš na www.lake07.com (klikni na EURO<26 
logo).
 
zADENI LAKE07 VsTOPNIcO!
V naslednjih mesecih bo potekala nagradna igra, v kateri 
bomo podelili tedensko vstopnico za festival LAKE07. 
Spremljaj novosti na www.euro26.si in se naroči na EURO<26 
e-novice.

EURO<26 DRUGACNOsTNI NATECAJ  
nagrade
EURO<26 Drugačnostni natečaj je potekal na www.euro26.si od decembra 
2006 pa vse do 25. februarja 2007. Natečaj je bil razdeljen na dva dela: 
do 4. februarja je bilo mogoče v galerijo dodajati fotografije na temo 
drugačnosti, potem pa se je z glasovanjem vnel trd boj za zmagovalne 
fotke in seveda za privlačne nagrade. Prvo nagrado je izbrala žirija 
(predstavniki EURO<26 in Urada RS za mladino), ostalih deset nagrad 
pa so določili glasovalci - štela je količina zabeleženih glasov in skupna 
ocena. Vsi ostali udeleženci so dobili EURO<26 »Drugačnostne« darilne 
pakete. Zmagovalne fotke si lahko ogledaš na www.euro26.si/sl/galerija. 

IN KDO sO NAGRAJENcI?

1. nagrada:  enoletna naročnina na iTiVi ‘drugačno 
nagrado’ - paket 2 DVD-ja hkrati - nagrado 
prispeva www.itivi.si

Žiga Hodnik - Zame je drugačnost ... moderna družba

2. nagrada: odeja programa Grafiti - nagrado 
prispeva Odeja, d.d.

Tadej Abram - Zame je drugačnost ... most, 
ki nas povezuje

3. in 4. nagrada: žensko striženje v vrednosti 35,47 
EUR (8.500 SIT) - nagrado prispeva Stevo, frizerska hiša

Andreja Frelih in Alja Fir

5. in 6. nagrada: (moško) striženje v vrednosti 22,95 EUR 
(5.500 SIT) - nagrado prispeva Stevo, frizerska hiša

Dane Sulič in Nives Meštrović

7. – 11. nagrada: EURO<26 »Drugačnostni« darilni paket - dnevnik 
Zemljana 2007, priročnik Vsi drugačni ... in klasična kartica EURO<26 

Peter Jaušovec, Jana Štrakl, Katja Kodba, Eva 
Rebec in Anže Česen

Čestitamo! Priložnosti za sodelovanje na nagradnih natečajih bo še veliko. 
Da boš vedno na tekočem, spremljaj novosti na spletni strani www.euro26.si 
in se naroči na EURO<26 e-novice.

Več informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si. 
Imetniki kartic EURO<26 prejmejo še: revijo 26!, katalog popustov 
EURO<26 in EURO<26 e-novice z informacijami o mednarodnih projektih, 
natečajih in novih popustih.

!10 %
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INFORMAcIJE O PROJEKTIH: 
www.euro26.si 

EURO<26 e-novice
revija 26!

POPusTi EURO<26  novosti
Da boš na tekočem, kaj je novega, je tukaj seznam novih 
popustov. In ker bi ti radi ponudili kar najboljše, te vabimo, da na 
spletni strani ocenjuješ in komentiraš popuste, kajti samo tako 
bomo lahko prilagodili ponudbo tvojim potrebam in željam. Več o 
EURO<26 popustih: www.euro26.si.

HOTELI HIT
Hotel Špik, Hotel Larix, Grand hotel Prisank, Hotel Alpina, 
Kranjska Gora, www.hit.si
15 % na polpenzion

HIT ALPINEA, d.d.
Borovška 99, Kranjska Gora, www.hit.si
10 % na prireditve v okviru Muzik Teatra Kranjska Gora

COZMETIKA GURALJ ZDENKA
Pristaniška 2, Koper

10 % na vse storitve

TP FOTO LEVAC
Župančičeva 36, Koper

5 % pri nakupu, 20 % na storitve

ZLATAR - FILIGRAN AMBROZ TOMOVSKI 
Zeleni Park, Zore Perello Godina 2, Koper

Čevljarska 7, Koper

10 % na gotovinski nakup

OPTIKA PIRC
Zeleni Park, Zore Perello Godina 2, Koper

15 % pri nakupu

DIAMANT TAJSKA MASAŽA
Zeleni Park, Zore Perello Godina 2, Koper, www.romeo.si
10 % na vse masaže

FRIZERSKI SALON NEVI
Pristaniška 2, Koper

10 % na storitve

FOTO BELVEDERE
Čevljarska 23, Koper, www.fotobelvedere-sp.si
10 % na foto material, 20% na storitve

NATURAL MYSTIC SOUVENIR SHOP
Kidričeva 18, Koper, www.naturalmystic-shop.com
10 % na nakup nad 20 EUR

FRIZERSKI SALON KOBAL
Kidričeva 7, Koper

13 % na vse storitve (razen podaljševanja in geliranja nohtov ter 
ličenja)

FC SOKOL MARIBOR
Črtomirova 9, Maribor, www.sokol-maribor.com
10 % na vse programe fitnesa in aerobike

SPECTRA INTERNATIONAL
prodajalna TOYLET, BTC Hala A, Ljubljana  
prodajalna TOYLET, novi TC Qlandia, Maribor / info@spectra.si
10 % na superge Heelys

50 let Evropske unije
25. marca Evropska unija praznuje 
svoj petdeseti rojstni dan. Na ta 
dan bo minilo natančno 50 let od 
podpisa Rimske pogodbe. Namen 
praznovanja je dvojen: praznovanje 
dolgoletnega sodelovanja držav članic Evropske unije ter pogled v 
Evropo prihodnosti, kakršno si želijo državljani, zlasti mladi. Izvajale 
se bodo različne aktivnosti in projekti, namenjeni mladim, kot so 
“Združene šole Evrope”, “Pomladni dan v Evropi”, vrh mladih v Rimu 
ter mnogi drugi. V Sloveniji se bodo med drugim zgodile naslednje 
prireditve in dogodki:

Evropa v zraku (celo leto po Sloveniji) - ekipa padalcev bo na 
dogodkih sodelovala s padali, okrašenimi z evropskimi simboli
Tvoja Evropa - tvoja prihodnost (16.–22. februar 2007, Velenje, 
Ljubljana, Koper, Maribor) -  serija 4 debat o prihodnosti mladih v EU 
Obrazi Evrope (od marca 2007, Center Evropa, Ljubljana) - serija 
predstavitev držav članic EU 
Evropska vas (9. maj 2007, Ljubljana in druga mesta) - EU stojnica 
in stojnice, ki jih bodo v središču mesta postavile šole in predstavljale 
posamezne evropske države
EU na vodi (9. maj 2007, Ljubljana) - ladjica, oblečena v simbole 
EU, bo vozila po Ljubljanici, obiskovalci bodo lahko dobili EU 
promocijske materiale
Debatirajmo o EU (od 19. marca 2007, po Sloveniji) - serija 
debatnih turnirjev, na katerih bodo razpravljali mladi iz srednješolskih 
in študentskih debatnih klubov - svečana otvoritev bo 30. marca. 
Več o 50. obletnici si preberi na http://evropa.gov.si/obletnica-eu.

PRIsPEVAJ K sPREMEMBI! 
»V Sloveniji so vsakomur zagotovljene enake človekove pravice 
in temeljne svoboščine, ne glede na narodnost, raso, spol, jezik, 
vero ...« Tako določa Ustava RS v 14. členu in takšne določbe 
predstavljajo v vseh državah enega najpomembnejših dosežkov 
sodobne demokracije. Zakaj se nam potem zatika v praksi? Nam 
res ustreza življenje v svetu, v katerem je toliko sovraštva, trenj in 
nerazumevanja? NE pravijo mladi, mladinske organizacije in številne 
druge institucije na nacionalnih in evropski ravni, ki so se združile 
pod naslovom kampanje Vsi drugačni – vsi enakopravni 
(www.alldifferent-allequal.info). 

V Sloveniji je, pod okriljem Urada RS za mladino 
(www.uradzamladino.gov.si), evropska mladinska kampanja za 
»raznolikost, človekove pravice in participacijo« v polnem zagonu. 
Do septembra 2007 nas bo opozarjala, da je raznolikost ključnega 
pomena pri izgrajevanju naših skupnih vrednot. 
Razumevanje mladih je zelo pomembno za reševanje tega 
globalnega problema, zato se v Sloveniji kampanji pridružuje tudi 
program EURO<26. Na www.euro26.si/vsidrugacni najdeš zanimive 
informacije na to temo:

aktualni natečaji, dogodki, seminarji in druge aktivnosti povezane 
z drugačnostjo in raznolikostjo
filmi, filmski festivali, glasba, knjige, stripi na temo drugačnosti
vse, kar moraš vedeti o človekovih pravicah 
kaj mladi iz Slovenije mislijo o človekovih pravicah in kaj so drugi 
mladi evropejci povedali o tem
zanimive in pomembne spletne povezave

Konec februarja se je po dveh mesecih uspešno zaključil EURO<26 
Drugačnostni natečaj. Kaj za tvoje vrstnike pomeni drugačnost, 
si lahko ogledaš na www.euro26.si (v galeriji v mapi EURO<26 
Drugačnostni natečaj), kjer najdeš več kot 160 fotk na to temo.

DIGITALNE zGODBE EURO<26 delavnica
Sredi januarja smo v Kiberpipi organizirali 
večdnevno EURO<26 delavnico Digitalne 
zgodbe. Te zanima, kaj je Simona povedala o svoji 
bungee-jumping izkušnji? Ali kaj je Peter povedal o 
pingvinih? Vse zgodbe si lahko ogledaš na spletni 
strani www.euro26.si (v galeriji v mapi EURO<26 
dogodki). S podporo Britanske ambasade v 
Ljubljani smo lahko na delavnico povabili tudi dva 
strokovna gosta iz Canllaw Online. Več o tem, kako 
je potekal cel projekt, pa si preberi na strani 21.
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